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平成２５年第１回中川村議会臨時会 

会議のてんまつ 

平成２５年７月２日 午前９時００分 開会 

○事務局長  ご起立願います。（一同起立）礼。（一同礼）着席ください。（一同着席） 

○議  長  おはようございます。（一同「おはようございます」） 

ご参集ご苦労さまでございます。 

ただいまの出席議員数は全員であります。定足数に達しておりますので、ただいま

より平成 25 年第１回中川村議会臨時会を開会いたします。 

これより本日の会議を開きます。 

本日の議事日程は、お手元に配付したとおりであります。 

ここで村長のあいさつをお願いします。 

○村  長  おはようございます。 

議員の皆様方におかれましては、それぞれご多用の中、全員、定刻にご参集をいた

だき、本当にありがとうございます。 

先月も定例会を開いたわけでございますけども、また、臨時会をお願いいたしまし

たのは、お手元の資料のとおり、片桐の保育園、未満児室を広げるということ、その

他というふうなことで、改修工事を予定をしているわけですけれども、そちらのほう

が 5,000 万円を超える費用がかかるということで、定めに従って議会の承認をいただ

きたいということでございます。何とぞ、よろしくご審議の上、ご承認をいただきま

すようお願いを申し上げまして、あいさつといたします。 

よろしくお願いいたします。 

○議  長  日程第１ 会議録署名議員の指名を行います。 

本臨時会の会議録署名議員は、議会会議規則第 120 条の規定により１番 中塚礼次

郎議員及び２番 高橋昭夫議員を指名いたします。 

日程第２ 会期の決定についてを議題といたします。 

お諮りいたします。 

本臨時会の会期は本日１日限りとしたいと思いますが、ご異議ございませんか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○議  長  異議なしと認めます。よって、本臨時会の会期は本日１日限りと決定いたしました。 

日程第３ 議案第１号 片桐保育園未満児室等改修工事請負契約の締結について 

を議題といたします。 

朗読願います。 

○事務局長  朗読 

○議  長  提案理由の説明を求めます。 

○保健福祉課長  それでは提案理由の説明を申し上げます。 

工事請負契約を締結するため中川村議会の議決に付すべき契約及び財産の取得また

は処分に関する条例第２条の規定により本案を提出するものであります。 
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契約の目的でありますが、平成 25 年度片桐保育園未満児室等改修工事であります。 

契約の方法は指名競争入札による契約。 

契約の金額は 9,030 万円であります。 

契約の相手方ですが、中川村片桐 4030 番地、宮下建設工業株式会社、代表取締役 宮

下進吾さんであります。 

以上、ご審議のほど、よろしくお願いします。 

○議  長  説明を終わりました。 

これより質疑を行います。 

○８  番 （柳生  仁） 何点か教えていただきたいんですが、この工事が、工期内でできる

ような設定をされているかどうかっていうことであります。 

それから、もう１点は、既存の建物と併設しておりますので、ほこり対策なんかは

しっかりできているかどうかを含めた入札契約かどうかっていうことと、あと、子ど

もの安全をきちんと確保できたような仕組みの契約がされているかどうか、っていう

のは、ほこり対策でありますが、以前にやった現場でもって、非常にほこりで、これ

は保健福祉課ではありませんけども、村内の工事でありまして、住民から、非常に困っ

たと、洗濯物が汚れたっていうような意見がありましたので、ここは洗濯物はないか

もしれませんが、子どもたちがおりますので、そこら辺をお伺いします。 

○保健福祉課長  工期でありますが、平成 25 年 11 月 30 日までということになっておりまして、７月

から始めまして５ヶ月間でありますけれども、この期間に完成させたいというふうに

思っております。 

それから、ほこりの対策、それから子どもたちに対する安全対策でありますけれど

も、きちんとその対策をとっての設計となっておりますので、よろしくお願いします。 

○議  長  ほかに質疑ありませんか。 

〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

○議  長  これで質疑を終わります。 

次に討論を行います。 

討論はありませんか。 

〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

○議  長  討論なしと認めます。 

これより採決を行います。 

本案は原案のとおり決定することに賛成の方は挙手願います。 

〔賛成者挙手〕 

○議  長  全員賛成です。よって、議案第１号は原案のとおり可決されました。 

これで本臨時会に付議された事件の審議はすべて終了しました。 

ここで村長のあいさつをお願いします。 

○村  長  ご審議いただきました片桐保育園の改修工事につきましてご承認をいただきまして、

本当にありがとうございました。ご指摘いただきました安全対策、あるいはほこりの

こと、十分に配慮して進めていくようにしていきたいと思います。 
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まだまだ梅雨の時期でございますけども、ちょっと雨が少ないような感じですが、

なかなか天気も安定しないかもしれません。 

また、梅雨が明ければ、暑い夏になり、どんちゃん祭りが控えております。皆様方

のご健康に気をつけていただくこと、そしてまた、どんちゃん祭り等、お世話になり

ますこと、よろしくお願い申し上げまして、閉会のあいさつといたします。 

大変ありがとうございました。 

○議  長  これで本日の会議を閉じます。 

以上をもって平成 25 年第１回中川村議会臨時会を閉会といたします。 

ご苦労さまでした。 

○事務局長  ご起立願います。（一同起立）礼。（一同礼） 

 

 

［午前９時０８分 閉会］ 
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会議の経過を記載してその相違ないことを証するため、ここに署名する。 
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